
1年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 総計 回収率

回答数 57 53 43 72 46 50 321 85.4%

在籍数 66 61 52 85 53 59 376 100

アンケート回収率

女
49%

男
51%

児童性別比率

習い事

習い事一覧（運動系）
ゴルフ 空手 テニス ダンス
サッカー 野球 新体操 水泳
スイミング 武道 柔道 陸上
バレエ 卓球 柔術 体操
チアダンス マラソン バレーボール
バッティングスクール ボルダリング
バスケットボール バドミントン

習い事一覧（学習その他）

英語 家庭教師 学習塾 そろばん

タブレット学習 スマイルゼミ

エレクトーン ピアノ ドラム

太鼓 書道 絵画 図工

プログラミング

※英会話は英語に統一
※公文、学研は学習塾に統一
※習字、硬筆は書道に統一

※硬式テニスはテニスに統一
※運動、スポーツ、走り方教室は陸上に統一

アンケート実施
2020年7月

月１回 見ない 週１回 毎日

集計 142 40 123 13
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学校HPの閲覧について

月１回
45%

見ない
12%

週１回
39%

毎日
4%
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210 9
180 4 1
150 2
135 1
120 2 2 11 3 4 1 4 2 3 1 1 9 3 1 2
105 6 21
100 3
90 1 18 1 2 3 3 1 1 24 8 4 1 7 1
80 3 2
75 4 1 1
70 3 3
60 3 15 4 8 7 1 1 1 4 2 1 2 15 1 41 37 3 99 5 2 2 8
50 14 1 2
45 3 2
40 5 2 2
35 1
30 47 2 6 6 1
20 7 2 2
15 5 10
5 1

0

20

40

60

80

100

120

140

平日習い事 人数および時間数 ※人数カウントは延べ人数です。
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※人数カウントは延べ人数です。平日習い事 人数および時間数



平日就寝時間

0分 30分 45分 50分 55分 0分 5分 8分 10分 15分 20分 30分 32分 35分 40分 45分 50分 0分 15分

5時 6時 7時

集計 4 13 3 1 2 78 1 1 6 15 7 108 1 1 12 18 14 29 1

0

20

40

60

80

100

120

平日起床時間

20:00:
00

20:10:
00

20:30:
00

20:40:
00

20:45:
00

21:00:
00

21:08:
00

21:15:
00

21:20:
00

21:30:
00

21:35:
00

21:40:
00

21:45:
00

21:50:
00

22:00:
00

22:30:
00

23:00:
00

23:30:
00

1900/
1/1
1:00

集計 14 1 21 1 2 95 1 3 2 69 1 1 4 5 69 15 9 1 1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

24:00:
00



休日就寝時間

5:00:00 5:30:00 5:45:00 6:00:00 6:30:00 6:40:00 6:45:00 7:00:00 7:30:00 8:00:00 8:03:00 8:10:00 8:15:00 8:30:00 9:00:00
集計 1 12 1 45 40 1 3 98 43 39 1 1 1 14 12
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平日 ゲーム時間は？ ※単位（分）

休日 ゲーム時間は？※単位（分）
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・学校内でのコロナ対策の広報をしてはどうでしょうか？（例えば給食中の時など）
・自学は何をどの位の時間、勉強しているのか？
・学習塾の入塾率（何年生から、どんな教科、市内外、時間など）
・習い事でやってよかった事（人に勧めたい習い事）、逆にやっても続かなかった習い事（失敗など）。
・お小遣いの金額（1年0円…6年1000円）など詳しく。
・下校後の過ごし方。特に、テレビやゲーム以外で何をしているのか知りたい…友人と遊んだり、公園遊びを
しているのか。
・コロナ渦で大変だと思うことは何か？
・スマホやパソコンのアンケートも、お願いしたいです。
・児童が体を動かす機会がどれくらいあるか
・下校した後、友達の家に行く事があるか？ 親はいるのか？
・ゲームにおける家庭での約束
・放課後、実際に会って友達と遊ぶ子の数
・おねしょの回数
・家庭での学習時間(宿題以外)の取り方
・夏休み等長期休学中の宿題の取り組み方
・新型コロナウイルスが全く落ち着かない状況での、平日休日の遊び方について。
・わが家はまだ他のお家との交流は自粛しているが、他の人はどうしているのか？
・今までゲームをしてこなかったのですが、今週末“SWITCH”を購入してしまいました。
親子で楽しめるソフトがあれば教えて欲しいです。
・すきなゲームはなに？
・タブレットやパソコンで、1日にどれくらい動画を見ているのか。
・子ども用にスマホや携帯を持たせているのか。
・スマホや携帯電話を子どもが持っているか。（いつ頃持ち始めたのか。）
・このアンケート調査をして、なにが知りたいのか理由がわかりません。広報活動で、何か活動して結果を残
す理由であれば、用紙の無駄だと思います。こういう意見もある事を、提示して下さい。

今後このアンケートを通して聴いてみたいと思う質問

編集後記

アンケートにご協力いただきました保護者の皆様
ありがとうございました。

私たち広報部は初の試みであるアンケートをネットではなく敢えてプリントにして
皆様からより多くの関心を得たいと思い、実施しました。
今後のアンケートでは上記の中からいくつか質問をさせていただきたいと思います。
また、他のご意見も踏まえて次回に活かしていこうと思います。
次回はネットでのアンケートを試みたいと思います。
ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

広報部一同
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